



ПАРАХОДСТВО
БЪЛГАРСКИ
МОРСКИ ФЛОТ

www.navbul.com

СТАНДАРТ

NEWS

ИЗБОРИ

Спрягат
Цветанов
за кмет

www.standartnews.com

Брой 6601, година XVIII. Цена 0.70 лв./с „Чудесата на България“ 4.70 лв.

Събота, 4 юни 2011 г.

ОПИТ



Адвокатите похвалиха страната ни, че е и прекрас-
но място за бизнес

ФОТО ИЛИЯНА КИРИЛОВА

Международни адвокати подкрепят деца в нужда

За първа година международната консултантска адвокатска верига BALMS GROUP INTERNATIONAL се ангажира социално, като подкрепя инициативата И АЗ МОГА (I Can Too) за подпомагане и интегриране на деца в нужда. Това стана ясно по време на а XIV годишен световен конгрес на BALMS GROUP INTERNATIONAL (BGI), чийто домакин и организатор е BALMS ABOGADOS BULGARIA. Форумът ще продължи до 5 юни. За първи път София е избрана за място на провеждане на традиционната годишна среща на международната консултантска и адвокатска верига. BGI има над 20-годишна практика и изградени отлично работещи офиси в 21 държави с общо 51 кантори в целия свят. На конгреса участват делегати от 21 страни, както и представители на българския бизнес и изпълнителната власт в България.

Членовете на международната организация на независимите консултантски адвокатски кантори на BGI ще обсъждат бъдещето на организацията, ще се провеждат срещи с клиенти и партньори. Ще бъдат представени възможностите за развитие на инвестиционни проекти в България, както и стокообменът с държавите, в които BGI има влияние.

Тони КЮМЮРДЖИЕВА
Мартин ЛЕКОВ

Глобиха съветник с 3000 лв. за „говедо“

Общински съветник от Шумен ще плаща към 4000 лева заради това, че нарече в сесийната зала своя колежка „говедо“. Заради обидата, произнесена на публично място, бившият полицай и експерт Христо Чернаев ще бъде и публично порицан със съобщение на стената на срама в кметството. Съдът го призна за виновен, че е обидил съветничката Павлина Дянкова-Пуфа, също бивша членка на партия „Атака“, сега независима. Делото „Говедо“, както го кръстиха медиите, тръгна след смутно заседание на шуменския общински съвет на 11 март 2010 г. Павли-

на Дянкова с аргументи се опита да попречи на тогавашния областен лидер на „Атака“ Румен Русев да бъде избран за зам.-шеф на съвета, защото по това време две майки го уличаваха в блудство с дъщерите им. Най-верният му съратник Чернаев се ядоса много, скочи до трибуната и викна: „Каква майка си ти, бе, недей да правиш интриги, говедо таково!“ Защитата на Чернаев потърси помощ в речника и дори във фолклора с „Подкарай, Гано, говедата“, за да обясни, че обръщението не било обидно. Съдиите обаче бяха безкомпромисни.

Кръстана ТАСЕВА

Черешовата война подпали магистрала

Черешовата война тръгна с крошета. Сблъсъци за територия подпалиха магистралата за Гърция. Стопани пазят с юмруци чайгите си с плод от конкуренти. Поредният сблъсък се размина на косъм от масово меле край село Дяково. Враждувачи производители хвърляха касети с череши в канавките, опитвайки се да избутат от Е-79 колеги гастролъри. Битката е за цената на сладкия плод. Кампанията по черешовера храни стотици семейства, а най-големите черешарници у нас са край Кюстендил и Дупница. В момента се предлагат ранните сортове, които са по-дребни и нетрайни. Затова фирмите не ги изкупуват и стопаните разчитат само на продажба на дребно. По 50 щанда са опънати на магистралата край Дяково. Прекупвачи обаче носят череши от Петричко. Там заради по-топлото време плодовете вече са едри и удрят в земята продукцията на дупничани. Дори разликата в цените не им помага. Ранните сортове се предлагат по 3 лева кило, а по-качествените плодове на гастролъорите са по петарка.

Анна ГЕОРГИЕВА

37 км нова канализация в София

Над 37 км канализация и над 27 км водопроводи ще се изградят до края на годината, съобщи столичният кмет Йорданка Фандъкова. Едновременно с това ще се ремонтират и улици, под които се работи, уточни тя. В петък кметът посети нова помпена станция за отпадни води в кв. „Бенковски“. До момента течността е отивала в септични ями, уточниха от „Софийска вода“. Инвестицията е за 5,3 млн. лева. Битовите води от 150 домакинства в квартала вече ще отиват в пречиствателната станция в Кубратово, а дъждовните води - директно в р. Искър. Фандъкова подписа и договор в МРРБ за безвъзмездна финансова помощ за корекция на р. Суходолска.



Столичният кмет Йорданка
Фандъкова побъбри с малчугани
от кв. „Бенковски“, след като
откри новата помпена станция

ФОТО БТА

Ще бъдат отпуснати близо 2 млн. лева, с които ще се прави корекция на коритото на реката. С па-

рите ще се ремонтира и язовир „Суходол“ в район „Овча купел“.

Ралица РУСЕВА

Учебниците влизат в GSM-а

Скоро децата ще свалят тежките школки раници. Учебниците им ще се побират само на устройство, което е малко по-голямо от смартфон. М-Тел предлага ученическите помагала в електронен вариант. Хлапетата ще носят всичките си учебници на електронен четец, в който

съдържанието е написано с дигитално мастило. Разликата с обикновения екран на компютъра е, че четецът буквално прилича на книга и няма подцветка, която на товарва зрението. На един електронен четец може да се съберат около 600 книги, а цялото творчество на Иван Вазов - около 9000

страници, може да се прочете с една батерия. Услугата e-books на М-Тел засега предлага безплатно сваляне на цялата художествена литература за училище, събщи Красимир Хинков от компанията по време на форума „Медиямикс“ в Албена.

Виктория ИЛКОВА

Референдум за междучасието

Всяко училище ще има право само да реши колко дълго да бъде голямото междучасие. Това съобщи вчера просветният министър Сергей Игнатов, след като ученици протестираха, че почивката им е твърде кратка. Според него директорката на 104-о училище, чиито възпитаници първи

вдигнаха шум във Фейсбук, вече е обещава, че ще проведе референдум за почивката с децата от цялото училище.

„Разговарях с учениците - много от тях пък са доволни от междучасието и не искат да се удължава“, каза Игнатов.

Стела СТОЯНОВА